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	Газорегуляторный пункт шкафной ГРПШ Dival 500ВР-2У1-ЭО 
	Оборудование находящееся под давлением

Взрыво-пожароопасность

Поражение электрическим током
	
	Вход Мах 1,0 Мпа

Выход Мах 0,01 Кпа

Отсутствие утечки газа


	Предохранительные сбросные клапаны, должны обеспечить сброс газа при превышении номинального рабочего давления после регулятора не более чем на 15%; верхний предел срабатывания предохранительно-запорных клапанов не должен превышать номинальное рабочее давление газа после регулятора более чем на 25%.
Колебания давления газа на выходе из ГРП допускаются в пределах 10% от рабочего давления. Неисправности регуляторов, вызывающие повышение или понижение рабочего давления, неполадки в работе предохранительных клапанов, а также утечки газа, должны устраняться в аварийном порядке. 

Работа в изолирующих СИЗ
	Осмотр технического состояния (обход) в сроки, устанавливаемые производственной инструкцией; Проверка параметров срабатывания предохранительно-запорных и сбросных клапанов - не реже 1 раза в 3 мес., а также по окончании ремонта оборудования;

Техническое обслуживание - не реже 1 раза в 6 мес.;

Текущий ремонт - не реже 1 раза в 12 мес

проверка по приборам давления газа до и после регулятора, перепада давления на фильтре, температуры воздуха в помещении (шкафу), если предусмотрено их отопление, отсутствия утечки газа с помощью мыльной эмульсии или прибором;

контроль за правильностью положения молоточка и надежности сцепления рычагов предохранительно-запорного клапана;

смена картограмм регистрирующих приборов, прочистка и заправка перьев, завод часового механизма. Установка пера на "нуль" - не реже одного раза в 15 дней;

проверка состояния и работы электроосвещения, вентиляции, системы отопления, визуальное выявление трещин и неплотностей стен, отделяющих основное и вспомогательное помещения ГРП;

внешний и внутренний осмотр здания ГРП, при необходимости - очистка помещения и оборудования ГРП от загрязнений.
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