
                                                              ДОВЕРЕННОСТЬ

Индивидуальный предприниматель Воронов Андрей Викторович, действующий на основании Свидетельства, именуемый в дальнейшем «Доверитель», место нахождения: 123456, Санкт-Петербург, улица Правды, дом 1 ИНН 1213141516

уполномочивает Иванова Ивана Ивановича, паспорт гражданина России серии 4501 № 795302 выдан ОВД «Северный» г. Москвы 21 января 2001 года, зарегистрированного по адресу: 121666, г. Москва, ул. Весенняя, д. 19, кв. 848, вести от имени Доверителя и в его интересах все дела с его участием в качестве истца, ответчика, потерпевшего в судебных, таможенных и любых иных государственных органах, государственных учреждениях г. Москвы.
Представитель вправе знакомиться с материалами дела, делать выписки из них, снимать копии, заявлять отводы, представлять доказательства и участвовать в их исследовании, заверять копии, задавать вопросы, заявлять ходатайства, делать заявления, давать объяснения арбитражному суду, представлять свои доводы по всем возникающим в ходе рассмотрения дела вопросам, возражать против ходатайств, доводов других лиц, участвующих в деле, обжаловать судебные акты и пользоваться другими процессуальными правами, предоставленными Арбитражным процессуальным кодексом, в том числе подписывать исковое заявление и отзыв на исковое заявление, заявление об обеспечении иска, правом на передачу дела в третейский суд, полный или частичный отказ от исковых требований и признание иска, изменение основания или предмета иска, заключение мирового соглашения и соглашения по фактическим обстоятельствам, а также правом на подписание заявления о пересмотре судебных актов по новым или вновь открывшимся обстоятельствам, обжалование судебного акта арбитражного суда.

Представитель вправе подписывать исковое заявление, предъявлять его в суде, передавать спор на рассмотрение третейского суда, предъявлять встречный иск. Представителю предоставлено право полного или частичного отказа от исковых требований, уменьшения их размера, признания иска, изменения предмета или основания иска, заключения мирового соглашения, обжалования судебного постановления, предъявления исполнительного документа к взысканию и иные права, предоставляемые Гражданским процессуальным кодексом.

Представитель может быть представителем Доверителя по делам об административных правонарушениях. Доверенное лицо вправе знакомиться со всеми материалами дела, представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, участвовать в рассмотрении дела, обжаловать применение мер обеспечения производства по делу, постановление по делу, обжаловать судебные акты в вышестоящие инстанции, пользоваться иными процессуальными правами в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях.

Представитель может быть представителем Доверителя по административным делам со всеми правами, какие предоставлены Кодексом административного судопроизводства административному истцу, административному ответчику, заинтересованному лицу, с правом совершения всех процессуальных действий, в том числе подписания административного искового заявления, возражений на административное исковое заявление и подачи их в суд, заявления о применении мер предварительной защиты по административному иску, подачи встречного административного искового заявления, заключения соглашения о примирении сторон или соглашения сторон по фактическим обстоятельствам административного дела, полного либо частичного отказа от административного иска или признания административного иска, изменения предмета или основания административного иска, подписания заявления о  пересмотре судебных актов по вновь открывшимся обстоятельствам, обжалования судебного акта, предъявления исполнительного документа к взысканию, а также быть представителем во всех компетентных органах и учреждениях по всем вопросам, связанным с рассмотрением административного иска, для чего представителю предоставляется право получать все необходимые справки и документы от всех органов, лиц, организаций и учреждений, подавать от имени Доверителя заявления, ходатайства, извещения, расписываться за Доверителя и совершать все действия, связанные с выполнением поручения по настоящей доверенности.

Доверенность выдана без права передоверия и действительна до 31 ноября 2021 года.

ИП Воронов А.В.
«30» ноября 2020 года

