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Коллективная претензия
о невыплате заработной платы

Мы, нижеподписавшиеся работники Заготовительного участка ООО «Clubtk.ru», сообщаем о следующем. 
В соответствии с Правилами внутреннего трудового распорядка, сроки выплаты заработной платы в ООО «Clubtk.ru» 10 и 25 числа каждого месяца. Заработная плата за март должна была быть выплачена 10 апреля 2021 г. Однако выплат не было. На сегодняшний день просрочка по выплате заработной платы составляет 12 дней. 
На основании вышеизложенного, руководствуясь Ст. 37 Конституции РФ, Ст. 135, 136 ТКРФ, Правилами внутреннего трудового распорядка ООО «Clubtk.ru», требуем выплатить причитающуюся нам заработную плату за март 2021 г. перечислением на банковскую карту.
Кроме того, за задержку заработной платы в соответствии со статьей 236 ТК РФ полагается компенсация в размере 1/150 учетной ставки ЦБ РФ за каждый календарный день просрочки выплаты. На основании этого требуем выплатить компенсацию за задержку заработной платы перечислением на банковскую карту.
В случае оставления претензии без внимания и дальнейшего удержания причитающейся нам в соответствии с трудовым договором заработной платы, будем вынуждены обратиться в суд с коллективным исковым заявлением о взыскании задолженности, а также с жалобой о нарушении трудового законодательства в Трудовую инспекцию и заявлением о незаконных действиях ООО «Clubtk.ru» в Прокуратуру.
Кроме того, сообщаем, что в соответствии со ст. 142 ТКРФ, мы имеем право на приостановку работы с 16 дня просрочки выплаты заработной платы.
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