                                                  Начальнику Советского РОВД 
                                                  г. Санкт-Петербурга 
   Антонову А. А.                                               
                                                                                                  
                                  От Клубтэкаевой К. К., 1979 г.р., 
                                                   проживающей по адресу:
             г. Санкт-Петербург, 
                                                             ул. Зеленая, д. 107, кв. 77, 
      тел. 8937111111


ЗАЯВЛЕНИЕ
об оскорблении

15 октября 2021 г. в 11.25 я вышла из подъезда дома 107 по ул. Зеленой, где я проживаю, с целью совершения ежедневной прогулки на свежем воздухе со своим малолетним сыном Андреем. Мы пришли на детскую площадку, расположенную недалеко от нашего дома. И на скамейке находился незнакомый мужчина и распивал там спиртные напитки. Позже выяснилось, что этот мужчина Платонов Платон Платонович, 1988 г. р., проживает в соседнем доме по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Зеленая, д. 111, кв. 27. 
Подойдя ближе, я попросила Платонова П. П. освободить площадку и уйти распивать напитки в другом месте. На это Платонов П. П. начал оскорблять меня, унижая мои честь и достоинство. Он обозвал меня женщиной с пониженной социальной ответственностью с избыточной массой тела.
Это слышала моя соседка Захарова Маргарита Борисовна, проживающая по адресу г. Санкт-Петербург, ул. Зеленая, д. 107, кв. 95. Также данный эпизод мог попасть на запись камеры наружного наблюдения, расположенной на подъезде дома № 111. Прошу изъять эти записи и приложить к делу. 
Считаю, что Платонов П. П. совершил в отношении меня правонарушение, предусмотренное ст. 5.61 Кодекса РФ об административных правонарушениях. 
[bookmark: _GoBack]На основании вышеизложенного прошу провести проверку и возбудить дело об административном правонарушении за оскорбление моей чести и достоинства и наказать Платонова П. П. по всей строгости закона.   


17.10.2021 г.               Клубтэкаева                                Клубтэкаева К. К. 

