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С-Петербург                                                                                                        Менеджеру по персоналу                                                                                                                         
28.10.2021	                                                                                                Егоровой  Е.В.
                                                                                                                                

УВЕДОМЛЕНИЕ
о внесении изменений в должностную инструкцию


Уважаемая Елена Владимировна, сообщаем Вам, что с 01.01.2022 г. в должностную инструкцию менеджера по персоналу вносятся следующие изменения: п. 4.6.: «Отслеживает работу системы контроля доступа, выдает работникам карточки учета рабочего времени».
При несогласии работать в новых условиях Вам будет предложена другая вакантная должность, соответствующая Вашей квалификации, а при ее отсутствии — нижестоящая или нижеоплачиваемая, подходящая Вам по состоянию здоровья. При отсутствии указанной должности или в случае отказа от предложенной должности трудовой договор с Вами будет прекращен в соответствии с п. 7 ч. 1 ст. 77 Трудового кодекса Российской Федерации — «в связи с отказом от продолжения работы в связи с изменением определенных сторонами условий трудового договора».
Просим Вас письменно выразить свое согласие (не согласие) на внесение указанных изменений. О принятом решении просим сообщить в Отдел персонала до 01.02.2022 г.
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