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22.04.2022 года
Ходатайство о восстановлении срока исковой давности

Мною, Клубтэкаевой Кларой Карловной, был пропущен процессуальный срок подачи искового заявления к Обществу с ограниченной ответственностью «Клабтк.ру» о признании увольнения незаконным и восстановления меня на работе.
11.04.2022 года истек месячный срок для подачи соответствующего искового заявления. 
Причиной пропуска процессуального срока послужило нахождение меня в больнице на лечении в период с 15.03.2022 года по 20.04.2022 года.
В соответствии со статьей 205 ГК РФ в исключительных случаях, когда суд признает уважительной причину пропуска срока исковой давности по обстоятельствам, связанным с личностью истца (тяжелая болезнь, беспомощное состояние, неграмотность и т. п.), нарушенное право гражданина подлежит защите. Причины пропуска срока исковой давности могут признаваться уважительными, если они имели место в последние шесть месяцев срока давности, а если этот срок равен шести месяцам или менее шести месяцев - в течение срока давности.
В соответствии с частью 1 статьи 112 ГПК РФ лицам, пропустившим установленный федеральным законом процессуальный срок по причинам, признанным судом уважительными, пропущенный срок может быть восстановлен.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 205 ГК РФ, 112 ГПК РФ, 
ПРОШУ
восстановить пропущенный срок подачи искового заявления.
Приложения:
- выписка из истории болезни;
- копии больничных листов;
- копия трудовой книжки;
- копия искового заявления.
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