                                                                                                                       В Тверской районный суд г. Москвы
Истец: Клубтэкаев Карл Константинович
Ответчик: Клубтэкаева Клара Карловна
Цена иска: 1.600.000 руб.
Исковое заявление о возмещении ущерба, причиненного преступлением
«05» марта 2022 г. было совершенно преступление, в результате которого мне причинен материальный ущерб, а именно похищен принадлежащей мне на праве собственности автомобиль lexus lx 570 № Л666ХП. Право собственности на указанное имущество подтверждается договором купли-продажи.
Вред нанесён в результате передачи мною автомобиля с регистрационными документами и ключами ответчику под предлогом проведения технического обслуживания транспортного средства. Данные факты подтверждаются записями с камер придомового видеонаблюдения.
Возвращён к оговоренному сроку автомобиль не был. Я обратился с заявлением в ОМВД России по Тверскому району г. Москвы. Было возбуждено уголовное дело N /22 по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ. Вступившим в законную силу приговором Тверского районного суда г. Москвы от 01.03.2022 г. Клубтэкаева К.К. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ.
Ввиду того, что Клубтэкаева К.К. планировала разобрать автомобиль с целью продажи запчастей, имуществу были нанесены значительные дефекты в виде сколов и множественных царапин на корпусе. Я обратился за проведением независимой экспертизы к ООО «Clubtk.ru». Общая стоимость ущерба, причиненного данным преступлением,
составляет 1.600.000 руб., которые подлежат взысканию с ответчика, виновного в причинении ущерба.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 151, 1064 Гражданского кодекса РФ, статьями 131-132 ГПК РФ,
Прошу:
Взыскать с Клубтэкаевой Клары Карловны в счет возмещения материального ущерба от преступления 1.600.000 рублей в мою пользу.
Перечень документов, прилагаемых к заявлению:
1. Копия искового заявления
2. Договор купли-продажи автомобиля
3. Результаты независимой экспертизы
4. Запись с придомовых камер видеонаблюдения
Дата подачи заявления «
»
г.
Подпись истца  

