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ХОДАТАЙСТВО ВО ИСПОЛНЕНИЕ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ОТ 07.11.2022 ОБ ОСТАВЛЕНИИ ИСКОВОГО ЗАЯВЛЕНИЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЯ
03.11.2022 общество с ограниченной ответственностью «Clubtk.ru» обратилось в Красногвардейский городской суд г. Санкт-Петербурга с исковым заявлением к Клубтэкаеву Карлу Константиновичу о возмещении вреда.
Определением от 07.11.2022 исковое заявление было оставлено без движения в связи с нарушением требований п. 3 ч. 2 ст. 131 ГПК РФ, а именно – неуказанием даты и места рождения и идентификатора ответчика. Данная информация относится к персональным данным, которые в силу ст. 7 Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» не могут быть раскрыты третьим лицам.
В соответствии с ч. 1 ст. 57 ГПК РФ, в случае если представление необходимых доказательств для этих лиц затруднительно, суд по их ходатайству оказывает содействие в собирании и истребовании доказательств. 
Истец, не располагая указанными сведениями об ответчике, заявляет соответствующее ходатайство (прилагается) и просит суд считать выполненным требование п. 3 ч. 2 ст. 131 ГПК РФ.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 57, 136 ГПК РФ, прошу суд:
1. Принять к производству исковое заявление ООО «Clubtk.ru» к Клубтэкаеву Карлу Константиновичу.
2. Считать заявление поданным в день первоначального представления его в суд.
09.11.2022 
Генеральный директор ООО «Clubtk.ru»
А.В. Воронов

Приложение:
Ходатайство об оказании содействия в истребовании доказательств




