Председателю ООО «Банк»
Адрес: г. Санкт-Петербург, ул. Правды,70
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Выдан 03.12.2013 г. 
01 о/м Адмиралтейского р-на 
г. Санкт-Петербурга
Заявление
об отзыве согласия на обработку
персональных данных

При заключении кредитного договора я, как субъект персональных данных, передал ООО «Банк» согласие на обработку моих персональных данных.
Согласно Федерального Закона РФ N 152-ФЗ "О персональных данных", под обработкой Оператором персональных данных понимается, в том числе, использование и уточнение данных.
Статьёй 9 пунктом 2 указанного Федерального Закона мне дано право отозвать у ООО «Банк» и связанных с ним организаций ранее предоставленное мною право на обработку персональных данных.
Настоящий отзыв права на использование персональных данных касается:
1) всех контактных телефонов и данных третьих лиц указанных, мною в кредитной документации;
2) адресов проживания моих родственников;
3) адреса и наименования моего работодателя.
Обращаю внимание, что отзыв права на использование моих персональных данных не нарушает права ООО «Банк» или права третьих лиц, поскольку контакты банк со мною может осуществлять через мобильную и почтовую связь и электронную почту.
Также обращаю внимание Банка, что при заключении кредитного договора мои родственники и прочие контактные лица не давали Банку права на использование их персональных данных. В связи с чем любые звонки и обращения к этим лицам неправомерны и повлекут их  самостоятельное обращение в Роскомнадзор РФ.
Руководствуясь Федеральным Законом РФ N 152-ФЗ "О персональных данных":
С момента получения данного Заявления прошу Банк и его представителей прекратить обработку моих персональных данных в указанной части.
О принятом решении прошу сообщить письменно.
Уведомляю, что в случае поступления моим контактным лицам телефонных звонков или смс-сообщений от имени ООО «Банк» я буду расценивать данные действия как нарушение моих прав  и неприкосновенности моей частной жизни.
В случае если Банк неправомерно передал мои персональные данные третьим лицам, требую самостоятельного уведомления Вами этой организации об отзыве персональных данных и возможных юридических последствиях ,связанных с нарушением Федерального законодательства РФ «О персональных данных».
В случае отсутствия реакции на данное обращение, мною будут поданы жалобы в Прокуратуру РФ, в Роскомнадзор РФ, в суд, в Центральный Банк РФ.
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