:
Руководителю Государственной инспекции 
в Санкт-Петербурге

198095, г. Санкт-Петербург, ул. Зои Космодемьянской, д. 28, лит. А
от  Морозова Ильи Аркадьевича

198000, г. Санкт-Петербург,  ул. Снежная, д.11, кВ. 1

+7 222 111 33
в отношении ООО «Ёлка»

198005, г. Санкт-Петербург,  ул. Турецкая, д.7 оф. 5,  тел:  +7 222 111 555 
ЗАЯВЛЕНИЕ
о привлечении работодателя к административной ответственности за нарушение законодательства о труде
Я, Морозов Илья Аркадьевич, был принят на работу в ООО «Ёлка» на должность продавца с 10 июля 2018 года. К выполнению должностных обязанностей приступил своевременно. При этом работодатель не оформил со мной трудовой договор и обещал это сделать после испытания, определенного в 1 месяц. Но и после окончания этого срока трудовой договор не был оформлен. Трудовую книжку я отдал руководителю в первый рабочий день, и она находится у него.
Заработную плату я получал наличными и расписывался в ведомости. Но когда мне потребовалась справка по форме 2-НДФ для оформления кредита, в ее выдаче мне отказали. Считаю, что работодатель нарушил мои права и не оформил трудовые отношения со мной официально.
На основании вышеизложенного ПРОШУ:
1. Рассмотреть жалобу по существу.

2. Провести проверку деятельности  ООО «Ёлка», директор Горячев Семен Федорович, привлечь виновных должностны лиц к административной ответственности в установленном законом порядке.

3. В установленные законом сроке предоставить мне писмьенный ответ по существу по указанному мной адресу. 
«11» декабря 2018 г.                                                                                                           Морозов        /Морозов И.А./

