ХАРАКТЕРИСТИКА 
Груздев Андрей Петрович работает в Санкт-Петербургском педагогическом институте уже 25 лет. 13 лет трудится на должности заведующего кафедрой лингвистического анализа. 
За годы работы в Санкт-Петербургском педагогическом институте внес значительный вклад в развитие педагогического,  высшего профессионального образования Северо-Западного федерального округа. Под его руководством создана лингвистическая лаборатория, где имеются все современные средства для проведения исследований. Заведуя кафедрой лингвистики, проводит активную работу по оснащению новым оборудованием лингвистической лаборатории.  
В своей педагогической и научной деятельности применяет новейшие образовательные стандарты и методики. На занятиях использует электронное тестирование, элементы деловой и ролевой игры, что способствует глубокому освоению предмета и стимулирует углубленное изучение студентами предмета, много времени уделяет подготовке студентов к олимпиадам регионального и федерального уровней.  
В 2012 г. защитил докторскую диссертацию на тему: «Лингвистический анализ текстов официальных источников» и получил ученую степень доктора филологических наук. В своей диссертационной работе Груздев А. П. разработал оригинальную методику анализа текста.  
Программное обеспечение для данного анализа было реализовано на практике впервые. 
Груздев А. П. открыл новые методы в 2014 г. С 2006 по 2015 г. в качестве основного исполнителя решал научные задачи по гранту Российского Фонда фундаментальных исследований.  
По результатам конкурсов дипломных проектов и квалификационных работ, студенты становились призерами.  
Груздев А. П. подготовил пять аспирантов. Все они защитили диссертации на соискание ученой степени кандидата филологических наук.   
По его учебнику учатся студенты многих российских вузов.  
Груздева А. П. отличают высокие личные качества: целеустремленность, инициативность, порядочность, трудолюбие, добросовестность. Имеет отличные организаторские способности, он коммуникабелен, требователен к себе и коллегам. Своим личным примером завоевал доверие, уважение и авторитет в трудовом коллективе.   
Груздев А. П. является интеллигентной и духовно богатой личностью, обладает гражданским самосознанием. Активно участвует в общественной жизни города, тесно взаимодействует с общественными организациями: совет молодых ученых «Прорыв», региональной группы по разработке стандартов преподавания русского языка в школе.   
За время работы Груздев А. П. неоднократно поощрялся за отличие в трудовой деятельности. Награжден Почетной грамотой Министерства образования и науки (2012 г.), Званием «Почетный работник образования» (2014 г.)   
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