Государственное учреждение - Санкт-Петербургское региональное отделение Фонда социального страхования РФ
г. Санкт-Петербург, Инструментальная ул., д. 3Б

от ООО «Компания»
197021, г. Санкт-Петербург, ул. Мира, д.10, оф.10
ИНН 7811111111/ КПП 781101001
Рег.номер в ПФР 111-111-111111


ВОЗРАЖЕНИЯ
на акт камеральной проверки
от 16 апреля 2019г. № 22

	г. Санкт-Петербург
	25.04.2019



16 апреля 2019г. специалистом Государственное учреждение - Санкт-Петербургское региональное отделение Фонда социального страхования РФ был составлен акт выездной проверки № 22. Согласно акту, выявлено нарушение по не начислению страховых взносов от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний на выплаты физическому лицу Иванову Ивану Ивановичу в 2018 г. 
Мы не согласны с выводами, изложенными в акте проверки и считаем наложение штрафа неправомерным. 
В 2018г. ООО «Компания» заключила договор подряда с физическим лицом Ивановым И.И. на выполнение разовых услуг перевода с русского на английский язык текста договора, заключаемого ООО «Компания» с иностранным контрагентом LLC "Supplier".
В заключенном договоре подряда нет условия о необходимости начисления и уплаты заказчиком (ООО «Компания»)страховых взносов от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний. Согласно п.1 ст.20.1 Федерального закона от 24.07.18 № 125-ФЗ выплаты по договору подряда не являются объектом обложения страховыми взносами.
В связи с вышеизложенным, просим учесть мнение ООО «Компания» при вынесении решения по акту выездной проверки от 16.04.2019 № 22 и не взыскивать страховые взносы от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний на выплаты физическому лицу Иванову И.И. по договору подряда, а также не накладывать штрафные санкции за их неуплату, так как данное решение противоречит законодательству.
                                                                         
                                                                         


Генеральный директор				Алексеев А.А.
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