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Характеристика​

на медицинскую сестру терапевтического отделения ГБУЗ «Городская поликлиника №5» Иванову Марию Петровну

[bookmark: _GoBack]Москва                                                                                                             	18.06.2019

Иванова М.П., 06.12.1981 года рождения, работает в ГБУЗ «Городская поликлиника №5» с 2014 года по настоящее время. Имеет средне-специальное образование. Стаж работы: общий 6 лет, специальный 6 лет. Замужем, имеет 2 детей.

За время работы в учреждении проявила себя как ответственный и дисциплинированный работник. Свои обязанности выполняла в полном объёме, врачебные назначения исполнялись своевременно и точно. Характеризуется как отзывчивый, честный и добрый человек. 
Основными профессиональными качествами являются высокая работоспособность и трудолюбие. Отличается пунктуальностью, надежностью. К принятию решений подходит взвешенно, способна взять на себя ответвенность за результат своего труда. 
В коллективе Соколова Н.Ф. зарекомендовала себя с положительной стороны: принимает активное участие в общественной жизни коллектива, пользуется уважением коллег, имеет положительные отзывы о пациентов. Наиболее заметными качествами в личном плане являются аккуратность, ответственность, доброжелательное отношение к людям, осознанное стремление повышать свой профессиональный уровень.
Ранее дисциплинарным взысканиям не подвергалась. Свое опоздание на работу 16.06.2019 на 4 часа объясняет попаданием в дорожно-транспортное происшествие на велосипеде.

Характеристика выдана в целях решения вопроса о применении к Ивановой Марии Петровне дисциплинарного взыскания в виде выговора.
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