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Характеристика​

на медсестру детского отделения ГБУЗ «Городская поликлиника №5» Долгих Татьяну Петровну

Москва                                                                                                             	22.06.2019

Долгих Т.П., 23.08.1976 года рождения, работает в ГБУЗ «Городская поликлиника №5» с 2004 года по настоящее время. Имеет средне-специальное образование. Стаж работы: общий 23 лет, специальный 23 лет.
    В 2016 году прошла курсы усовершенствования по программе «Новые формы и методы организации и осуществления сестринского ухода за пациентами в педиатрических отделениях» на базе медицинского училища.
    За время работы показала себя дисциплинированным, исполнительным, грамотным работником. 
    Качественно и своевременно выполняет должностные обязанности, поддерживает порядок на рабочем месте. Свою работу на посту ведет в соответствии приказами МЗ РБ, инструкциями органов здравоохранения.
    Систематически повышает свои знания по учебе для среднего медицинского персонала поликлиники. Готова к работе в любых условиях, в т. ч. в нерабочее время.
    В общении вежлива, отзывчива, с коллегами делится опытом, знаниями и навыками. В коллективе пользуется авторитетом и заслуженным уважением. Активно участвует в общественной жизни отделения и больницы. К пациентам и их родственникам проявляет внимание, деликатность, терпение, умеет вовремя сказать доброе слово. Особенно легко находит общий язык с детьми, умеет успокоить и ободрить пациента.
Имеет 2 квалификационную категорию. За время работы жалоб и взысканий не имеет. Дисциплинирована, коммуникабельна.
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