В ООО «Весна»

адрес: г. Москва, ул. Широкая, д. 2., оф. 

Телефон: +7 495 000 00 00

адрес эл.почты: hr@vesna.ru
от Ивановой И. И.
адрес: г. Москва, ул. Малая, д. 45, кв. 3

телефон: +7 960 000 00 00

адрес эл.почты: ivanova@mail.ru
Требование лица, которому отказано в заключении трудового договора, о сообщении причины отказа в письменной форме
"12" февраля 2020 г. мне, Ивановой Ирине Ивановной, было отказано в заключении трудового договора с ООО «Весна». 

Согласно ч. 1 ст. 64 Трудового кодекса Российской Федерации запрещается необоснованный отказ в заключении трудового договора. Согласно ч. 5 ст. 64 Трудового кодекса Российской Федерации по письменному требованию лица, которому отказано в заключении трудового договора, работодатель обязан сообщить причину отказа в письменной форме в срок не позднее чем в течение семи рабочих дней со дня предъявления такого требования. 

В соответствии с ч. 1 и ч. 5 ст. 64 Трудового кодекса Российской Федерации прошу сообщить мне причину отказа в письменной форме в срок до "20" февраля 2020 г. 
12 февраля 2020 г.                                          Иванова                                    Иванова И. И.
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Претензия

на неправомерный отказ в приеме на работу
"12" февраля 2020 г. мне, Ивановой Ирине Ивановной, было отказано в заключении трудового договора с ООО «Весна». В причине отказа от "20" февраля 2020 г.  указано, что отказ направлен по причине предоставления ложных сведений при трудоустройстве.

Считаю отказ неправомерным. Я не уведомила работодателя о беременности потому, что не знала об этом. Кроме того, ст. 64 ТК РФ устанавливает прямой запрет на отказ в приеме на работу по причине беременности. 

Действия ООО «Весна» нарушают Трудовое законодательство, что влечет административную ответственность по ст. 5.27 КоАП и уголовную ответственность по ст. 145 УК РФ.

Прошу исправить нарушения и отменить отказ в заключении трудового договора. 

Предупреждаю, что в случае отказа в удовлетворении досудебного требования намереваюсь обратиться в Инспекцию о труду, а также в суд, согласно ч. 6 ст. 64 ТК РФ.
21 февраля 2020 г.                                          Иванова                                    Иванова И. И.
