Мэрия города Брянск
Транспортный комитет г. Брянск и Брянской области
ИП Сергеев С.С.
ХАРАКТЕРИСТИКА
для награждения почетной грамотой
ИП Сергеев С.С. ведет деятельность в сфере пассажирских перевозок по городу Брянску и Брянской области. Его компания называется «Перевозки». Свидетельство о регистрации выдано в 2009 году.
ИП Сергеев С.С. внес большой вклад в организацию и разработку общей транспортной системы города. Постоянно выступал с различными инициативами по оптимизации маршрута и пассажиропотока. Сейчас компания «Перевозки» курирует маршруты 1, 4, 7 и 14, которые имеют стратегическое значение для жителей города Брянска. Благодаря гражданину Сорокину В.В. жить в городе стало комфортнее.
Особенность организационного процесса компании — наем водителей со стажем более 5 лет со своим транспортным средством отвечающим требованиям безопасности и комфорта, установленными муниципалитетом.
ИП Сергеев С.С. человек требовательный. Все курируемые им маршруты соблюдают четкое расписание, водители следят за чистотой автобуса внутри и снаружи. Ремонт изношенных автобусов предприниматель осуществляет за свой счет.
Во время организации поездок детей в Артек, компания «Перевозки» охотно идет навстречу муниципалитету и предоставляет автобусы для доставки детей в лагерь.
[bookmark: _GoBack]Жена Сергеева С.С. также активно принимает участие в строительстве и развитии города, развивая фирму-подрядчик, организующую работы по озеленению города и оформлению городского парка.

