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Ходатайство 
На сотрудника ООО «Clubtk.ru» менеджера по логистике отдела транспортной логистики Медведева Петра Петровича 15.11.2020 заведено дело об административном правонарушении по статье 20.21 КоАП «Появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения» 
Медведев П.П. работает в ООО «Clubtk.ru» с 01.11.2015, более пяти лет. За время работы проявил себя, как ответственный, исполнительный сотрудник, никогда не привлекался к дисциплинарной ответственности, не курит, не был замечен в злоупотреблении спиртными напитками. В 2018 году получил звание “Сотрудник года» по итогам внутрикорпоративного конкурса. Женат, имеет двух детей 12 и 7 лет. Со стороны коллег пользуется уважением, со всеми поддерживает доброжелательные отношения.
15.11.2020 года в нашей компании было корпоративное мероприятие, после которого случился инцидент — Медведев П.П. пытался пройти в метро, минуя турникет. Анализ показал наличие алкоголя в крови. 
С работником проведена разъяснительная беседа. Он раскаялся в содеянном, обещал больше не появляться в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах.
Очень просим не привлекать нашего сотрудника Медведева П.П к административной ответственности, готовы поручиться, что подобный инцидент не повторится.


Генеральный директор                Воронов              А.А. Воронов 
м.п.






