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Характеристика бухгалтера
Выдана бухгалтеру Ивановой Антонине Васильевне 1985 года рождения. В 2016 г. Иванова А. В. была принята на работу в ООО «Clubtk.ru» на должность бухгалтера. Работает в этой должности 5 лет. Общий стаж работы в качестве бухгалтера – 8 лет. 
Образование: высшее, экономическое, окончила Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова в 2008 году. Факультет экономики и управления, специальность бухучет, анализ и аудит. 
В должностные обязанности входит: ведение бухгалтерского учета в части кассовых операций; ведение налогового учета, операции по начислению зарплаты; учет операций по расчетному счету; учет взаиморасчетов с поставщиками; оформление медицинских страховых полисов и пенсионных страховых свидетельств.  
За время работы в ООО «Clubtk.ru» зарекомендовала себя как исполнительный, дисциплинированный, ответственный, инициативный, пунктуальный работник. Умеет работать в команде на благо компании. 
В срок выполняла все поручения, участвовала в решении задач бухгалтерии в рамках своей компетенции. Уверенный пользователь 1-С. В период перехода на новое программное обеспечение быстро освоила работу в новых условиях.
Стремится к повышению квалификации, карьерному росту. Постоянно следит за изменениями в законодательстве в области бухгалтерского учета. Изучает дополнительную и специальную литературу. Обладает высокой работоспособностью.

В коллективе сформировались доброжелательные отношения, тактична и вежлива с коллегами. Дисциплинарных взысканий нет. Руководство три раза поощрило Иванову А. В. почетными грамотами за добросовестный труд и денежными премиями - в 2017, 2018 и 2020 году.
Характеристика дана для предъявления по месту требования.
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подпись и расшифровка

Главный бухгалтер  _Смирнова Смирнова В. Ф.
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