Общество с ограниченной ответственностью «Пион»

Исх. от 07.10.2016 № 21-21/152

В.П. Курехину

123456, Санкт-Петербург, 

улица Комсомола, дом 5, 

квартира 16

Уважаемый Владимир Петрович!


Настоящим уведомляем Вас, что трудовой договор от 10.10.2010 № 110, заключенный с Вами, расторгнут по основаниям, предусмотренным пунктом 3 части первой статьи 77 Трудового кодекса Российской Федерации (собственное желание работника) 07.10.2016. 

К сожалению, в день расторжения трудового договора по неизвестной для нас причине Вы не явились за получением своей трудовой книжки, хотя уведомление о необходимости прибытия Вам было направлено заблаговременно и Вами получено.


На основании вышеизложенного уведомляем Вас о необходимости явиться и получить трудовую книжку по адресу: 123456, Санкт-Петербург, улица Первая, дом 2, помещение 3 (отдел кадров). Часы работы: понедельник - пятница с 09:30 до 17:30, обед с 13:00 до 14:00. 


По возможности предварительно уведомите отдел кадров по телефону (812) 123 45 67 о дате и времени Вашего прихода, чтобы сократить время Вашего ожидания.


В случае если у Вас отсутствует возможность получить Вашу трудовую книжку лично, просим предоставить письменное согласие на отправление трудовой книжки по почте с указанием адреса, по которому следует ее переслать.

Генеральный директор                                                                                                А.В. Воронов
